

На фронті загинув військовий зі Зборівщини: батька втратили двоє маленьких дітей

30 грудня 2022



На війні обірвалось життя військовослужбовця із Тернопілля.

Сумну звістку повідомила у Facebook Любов Кирик.

"Кривава війна забрала життя у нашого земляка Руслана (Миколи) Волошина, який народився в 1992 році у с. Волосівка. Проживав разом із своєю дружиною та дітьми у с. Підгайчики", – йдеться у її дописі у Фейсбук-спільноті "Ярчовецька ОТГ".

У захисника залишилось двоє дітей: 9-місячна донька Катруся та 2-річний син Максимко.

Висловлюємо щирі співчуття родині загиблого.

<https://ternopoliany.te.ua/zhittya/77389-na-fronti-zahynuv-viiskovyi-zi-zborivshchyny-batka-vtratyl-dvoie-malenkykh-ditei>

Без тата ростимуть малесенькі діти: на Тернопільщині попрощалися з воїном Русланом Волошиним

02.01.2023



Маленькі дітки, донечка Катруся та синочок Максимко, ніколи вже не побачать свого тата – мужнього, сильного, доброго і вродливого. Вони ростимуть без його любові, опіки і ласки. Молодою вдовою залишилася дружина Руслана Христина. Осиротіли без сина батьки, брат та сестрички...

Руслан (Микола) Волошин із села Підгайчики Зборівської громади вже 26 лютого пішов захищати Україну. Разом з побратимами воював на передовій. Він був старшим солдатом 2 стрілецької роти військової частини А7170.



Руслан загинув 28 грудня поблизу села Масютівка Куп'янського району Харківської області. Під час омінометного та танкового обстрілу російськими окупантами позицій українських захисників Руслан отримав осколкове вогнепальне поранення несумісне з життям. Герою було лише 30 років.

Руслан народився і зростав у селі Волосівка тоді Зборівського району. Разом з дружиною та дітьми проживав у Підгайчиках. Туди та до батьків і прилетіла страшна звістка про загибель Руслана.



«З великим сумом повідомляю про смерть ще одного українського Героя. Кривава війна забрала життя у нашого земляка Руслана (Миколи) Волошина, який народився в 1992 році у с. Волосівка. Проживав разом із своєю дружиною та дітьми у с. Підгайчики. Сиротами залишилися двоє дітей: 9-місячна донька Катруся та 2-річний син Максимко, вдовою – молода дружина Христина. Рідну кровинку втратили батьки, брат та сестрички.

Висловлюю щирі співчуття родині загиблого Героя-Захисника. Поділяю Ваше горе», – написала на сторінці Ярчовецького старостинського округу Любов Кирик.

Щирі співчуття рідним Руслана висловили у 105 окремій бригаді територіальної оборони ЗСУ.

«...Розуміючи відповідальність перед захистом Батьківщини, Руслан разом із побратимами в перші дні повномасштабного вторгнення зголосився піти добровольцем, був стрільцем стрілецької роти. Захисник мужньо виконував бойові завдання до останнього подиху, його приклад стане неоціненним у боротьбі за незалежність держави поруч із тими, хто зараз тримає щит у небесному війську. Особовий склад та командування військової частини висловлюють співчуття рідним та близьким військовослужбовця. Вічна пам'ять Герою!»

Під дописами про загибель Руслана у соціальних мережах люди висловлюють сотні коментарів та щирих слів співчуття і болю.

«Неможливо без сліз прийняти ту звістку. Вічна пам'ять і царство небесне тобі, наш хлопчику. Дуже тяжко повірити в те, що тебе вже нема», – написала Галина Бабій.

«Низький уклін... Вічна пам'ять і шана нашому земляку, нашому Герою Найщиріші співчуття дружині Христинці, діточкам і усій родині» **Uliana Bilovus – Wlodek**.

Жителі громади, навколишніх сіл і Підгайчиків зійшлися, аби віддати останню шану своєму Герою. Рідні, друзі, побратими проводили Руслана останньою земною дорогою до місця вічного спочинку. Поховали українського захисника у Підгайчиках. Тепер уже з небес Руслан оберігатиме своїх крихітних діток, найдорожчих його серцю людей.

Вічна пам'ять Герою! Пам'ятаймо, якою великою ціною дається наша перемога...

<https://nday.te.ua/bez-tata-rostymut-malesenki-dity-na-ternopilschyni-poproschalysya-z-vojinom-ruslanom-voloshynym/>

Без батька залишилися 9-місячна донька та 2-річний син: Тернопільщині поховала Героя

02.01.2023



На Тернопільщині у Зборівській громаді попрощалися з військовослужбовцем бригади Русланом Волошином.

Про це повідомили на сторінці 105 окремої бригади територіальної оборони ЗСУ у фейсбуці.

Солдат загинув 28 грудня під час здійснення мінометного та танкового обстрілу позицій в Куп'янському районі на Харківщині.

Розуміючи відповідальність перед захистом Батьківщини Руслан разом із побратимами в перші дні повномасштабного вторгнення зголосився піти добровольцем, був старшим солдатом, стрільцем стрілецької роти. Захисник мужньо виконував бойові завдання до останнього подиху, його приклад стане неоціненним у боротьбі за незалежність держави поруч із тими, хто зараз тримає щит у небесному війську. Тепер він допомагатиме із небес перемогти зло на українській землі.

Поховали захисника України 1 січня в Підгайчиках де проживав із сім'єю. У бійця залишилася дружина, 9-місячна донька та 2-річний син, батьки, брат та сестри.



<https://www.tenews.org.ua/post/show/1672669923-bez-batka-zalishilisya-9-misyachna-donka-ta-2-richniy-sin-ternopilschini-pohovala-geroya#>

На Зборівщині попрощалися з Героєм Русланом Волошиним (ФОТО)

02 січня 2023



В останню дорогу у Зборівській громаді на Тернопільщині попрощалися з військовослужбовцем Русланом Волошиним.

Життя старшого солдата **105-ої** окремої бригади територіальної оборони ЗСУ Руслана Волошина обірвалося 28 грудня під час здійснення танкового та мінометного обстрілу позицій в Куп'янському районі на Харківщині.

Розуміючи відповідальність перед захистом Батьківщини Руслан разом із побратимами в перші дні повномасштабного вторгнення зголосився піти добровольцем, був стрільцем стрілецької роти. Захисник мужньо виконував бойові завдання до останнього подиху, його приклад стане неоцінним у боротьбі за незалежність держави поруч із тими, хто зараз тримає щит у небесному війську, повідомили у 105-тій бригаді.

Поховали захисника України 1 січня в Підгайчиках, де проживав до війни із сім'єю.

У бійця залишилася дружина, 9-місячна донька та 2-річний син, батьки, брат та сестри.

Висловлюємо співчуття рідним та близьким...

Вічна пам'ять Герою!













<https://ternopoliany.te.ua/zhittya/77496-na-zborivshchyni-poproshchalsia-z-heroiem-ruslanom-voloshynym-foto>

30-річний Руслан Волошин з Тернопільщини віддав своє життя за свободу України

- 02.01.2023 р.



- З прапорами, квітами і сльозами на очах – саме так на Тернопільщині прощалися із загиблим захисником України.
- Руслан Волошин назавжди Герой України, який віддав своє життя за мир та спокій рідної Батьківщини. Тепер він оберігатиме нас та нашу країну з небес....

Руслан Волошин народився в 1992 році у селі Волосівка, а ось проживав у селі Підгайчики. Він був справжнім сім'янином, разом із дружиною росли дворічного сина та дев'ятимісячну доньку. Також у нашого Героя є батьки, брат і сестра.

На жаль, ні дворічний синочок, ні новонароджена донька дізнаватимуться про батька тільки з родинних світлин та розповідей. Адже клята війна, що розпочала росія на нашій території, вбила молодого 30-річного хлопця.



Як повідомляють на сторінці 105 окремої бригади територіальної оборони ЗСУ, Руслан загинув 28 грудня під час здійснення танкового та мінометного обстрілу позицій в Куп'янському районі на Харківщині.

— Розуміючи відповідальність перед захистом Батьківщини Руслан разом із побратимами в перші дні повномасштабного вторгнення зголосився піти добровольцем, був стрільцем стрілецької роти. Захисник мужньо виконував бойові завдання до останнього подиху, його приклад стане неоцінним у боротьбі за незалежність держави поруч із тими, хто зараз тримає щит у небесному війську. Особовий склад та командування військової частини висловлюють співчуття рідним та близьким військовослужбовця. Вічна пам'ять Герою, — йдеться у дописі бригади.



Поховали захисника України 1 січня в Підгайчиках де проживав до війни із сім'єю. Під дописом про поховання люди дякують хлопцю, що не побоявся і пішов захищати нашу рідну Україну. А також закликають близький та друзів триматися.

— Низький уклін і шана воїну за його неоціненний подвиг. Нехай Господь упокоє його душу в Царстві Небеснім! Щирі співчуття родині, і сили пережити біль втрати, — пише Ірина Кодьман.

— Низький уклін і Вічна пам'ять нашому земляку, нашому дорогому захиснику, Герою. Сумуємо, — додає Юліана Біловус.

— Низький уклін герою України який ввідав життя за Україну. Вічна пам'ять нехай спочиває з Богом. Нехай Земля для нього стане пухом. Низький уклін батькам щирі співчуття, — пише Олександра Чура.



Редакція висловлює щирі співчуття рідним, друзям, землякам, побратимам та всім, хто втратив дорогих людей. Вічна пам'ять, шана і слава вам, Герої...

<https://te.20minut.ua/lyudi/30-richniy-ruslan-voloshin-z-ternopilschini-viddav-svoe-zhittya-za-svo-11755257.html>